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学校再開準備のためのアンケート結果について 

 

初夏の候、保護者の皆様には新型コロナウイルスによる社会情勢下におきましてご不安な

日々をお過ごしのこととご推察申し上げます。 

さて、過日、「学校再開準備のためのアンケート」をお願いしたところ、約 97％の保護者の

皆様からご回答をいただき、6 月のオンライン授業継続の趣旨に関して「十分理解できた」

が 54.2%、「だいたい理解できた」が 39.7%と、約 94％の保護者の方からご理解をいただく

ことができました。本当にありがとうございました。 

アンケート結果概要につきましては、本書面を持ちまして保護者の皆様にお知らせさせて

いただきたく存じます。 

また、様々な角度から、自由記述欄にも多くのご意見をいただきましたことに心より感謝申

し上げます。いただきましたご意見につきましては学校として真摯に受け止めております

ので今後ともご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

なお、現段階では 6月いっぱいオンライン授業を継続し、7月 1日からの学校再開に向け準

備を進めておりますが、今週末から来週の状況を注視しつつ、都度判断したいと考えており

ます。 

保護者・生徒の皆様にはご不便をおかけいたしますが、ご理解とご協力をあらためてお願い

申し上げます。 

以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【アンケート集計結果（自由記述を除く）】 

１、お子様の本校への通学方法を教えてください。(※一部でもバス・地下鉄・JRを利

用している場合は「公共の交通機関を利用する」を選択してください。） 

 

 

２、１の質問で「①公共の交通機関を利用する」と答えた方にお聞きします。登下校時

にお子様が公共の交通機関を利用する際に新型コロナウイルスへの不安はありますか。 

 

３、１の質問で「②自転車での通学である」・「③徒歩での通学である」と答えた方にお

聞きします。お子様の登下校の際に新型コロナウイルスへの不安はありますか。 

 

 



５、新型コロナウイルスの感染拡大は収束したと思いますか。 

 

 

６、通常の学校生活で新型コロナウイルスのリスクをどれくらい感じていますか。 

 

 

７、教室が４０名程度の「密」になることについての不安はありますか。 

 

 

 

 

 



８、通常の学校生活が送れていないことへの不安はありますか。 

 

 

１１、お子様の授業動画への取り組みをどのように感じていますか。または聞いていま

すか。 

 

 

１２、お子様の課題への取り組みをどのように感じていますか。または聞いています

か。 

 

 

 



１３、本校の学習支援(授業動画のコマ数、課題の分量）に満足していますか。

 

 

１５、趣旨は理解いただけましたか。                            

 


